

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) щодо Проектів Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027 роки та змін структури тарифу на послуги з розподілу природного газу на 2017 рік

Дата проведення: 22 серпня 2017 року о 14:00.

Місце проведення: м.Полтава, вул. В.Козака, 2а, приміщення зали засідань
ПАТ “Полтавагаз”.

Присутні :

Від органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування :

Заступник голови Полтавської
обласної державної адміністрації - Пругло О.Є.

Від ПАТ “Полтавагаз” :

Перший заступник голови правління - Мокрий С.І.
Заступник голови правління – головний інженер - Чухрай О.А.
Заступник голови правління з інвестиційної
діяльності – керівник виробничих служб
м.Полтава та Полтавського району - Качала О.Б.
Головний економіст – начальник ПЕВ - Сухиніна Л.А.
Начальник ВКБ - Гончарова І.Б.
Голова профкому - Сагачко О.О.

Загальна кількість учасників обговорення: 25 осіб.

Порядок денний :

1. Обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027рр. (далі «План розвитку»).
2. Обговорення внесення змін до структури тарифу на послуги з розподілу природного газу ПАТ “Полтавагаз” на 2017 рік .

Слухали :

По першому питанню порядку денного:

Гончарову І.Б. - начальника відділу капітального будівництва, яка надала стислу характеристику заходів, що плануються до виконання, по кожному розділу проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027 роки та зауважила на дефіцит коштів, що є джерелами фінансування заходів першого планованого року Плану розвитку (інвестиційної програми на 2018 рік): амортизаційні відрахування, витрати на встановлення індивідуальних лічильників

газу населенню по діючій структурі тарифу, що затверджена Постановою НКРЕКП №2302 від 15.12.2016 року на реалізацію запланованих заходів;

Чухрая О.А. – заступника голови правління – головного інженера, щодо основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027 роки, спрямованих на забезпечення безпеки, надійності, безперебійності та якості розподілу природного газу газорозподільними мережами, який зазначив, що включення всіх об’єктів до Плану технічно обґрунтоване – маються дефектні акти, акти обстеження технічного стану, кошториси на проведення ремонтних робіт та реконструкцій;

Мокрого С.І. – першого заступника голови правління, який повідомив, що відкрите обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027 роки проводиться відповідно до порядку проведення відкритих обговорень проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017р.

З метою інформування громадськості, Проект Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027 роки був розміщений на офіційному сайті підприємства. Пропозиції та зауваження щодо проекту Плану не надходили.

Сухиніну Л.А. – головного економіста – начальника планово-економічного відділу, яка зазначила що проект структури тарифу на розподіл природного газу на 2018 рік буде розроблено та направлено в НКРЕКП в установлені терміни, також буде проведено відкриті обговорення (відкриті слухання) щодо необхідності встановлення тарифу;

Пругло О.Є. - заступника голови Полтавської обласної державної адміністрації, щодо необхідності підтримання основних напрямків проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ “Полтавагаз” на 2018-2027 роки, особливо пропозицію ПАТ Полтавагаз» по включенню в Плану розвитку на перший планований рік фінансування заходів по встановленню індивідуальних лічильників газу побутовим споживачам;

По другому питанню порядку денного:

Сухиніну Л.А. - головного економіста – начальника ПЕВ, яка доповіла про необхідність внесення змін у діючу структуру тарифу на послуги розподілу природного газу на 2017 рік для забезпечення фінансування безаварійного розподілу природного газу в зоні діяльності ПАТ «Полтавагаз». Перегляд структури тарифу викликаний:

- очікуваним та фактичним зменшенням обсягу розподілу природного газу;
- необхідністю доведення середньомісячної заробітної плати працівників товариства до рівня середньої по промисловості Полтавської області, з метою недопущення звільнень кваліфікованих працівників товариства;
- інфляційними процесами в Україні, а саме підвищенням вартості матеріалів та послуг сторонніх організацій, в т.ч. необхідністю збільшення фінансування періодичної повірки лічильників населення;

- включення до структури тарифу плати за право експлуатації газових мереж, які перебувають у державній власності, згідно з Постановою КМУ №95 від 21.02.2017 року та відповідно до умов договору між ПАТ «Полтавагаз» та Міністерством енергетики та вугільної промисловості України;
- приведення у відповідність вартості природного газу, що використовується на ВТВ у тарифі, до фактичної вартості закупівлі.

Запропонувала направити до НКРЕКП Проект змін структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2017 рік в редакції, опублікованій на офіційному сайті ПАТ «Полтавагаз».

Таршис Г.І. – начальника відділу обліку та контролю режимів газопостачання, яка проінформувала про причини очікуваного зменшення обсягу розподілу природного газу за 2017 рік та зазначила на необхідність доведення, в подальшому, обсягу газу, який використовується товариством на виробничо - технологічні витрати до рівня розрахункового відповідно до Методик визначення виробничо-технологічних витрат та втрат природного газу під час його транспортування газорозподільними мережами.

Мокрого С.І. – першого заступника голови правління який зазначив, що на виконання ЗУ «Про ринок природного газу», ПАТ «Полтавагаз» приведено у відповідність до вимог примірного договору експлуатації газорозподільних систем та їх складових, затвердженого Постанови КМУ від 21.02.2017р.№95, договір від 15.12.2013 року №31/31. Відповідно до умов договору товариство повинно здійснювати відрахування до державного бюджету плати за експлуатацію майна, що належить державі та обліковується на балансі оператора, у розмірі 10 відсотків його залишкової балансової вартості. Ці кошти у діючій структурі тарифу — відсутні. Відрахування будуть здійснюватись за умови включення таких платежів до структури тарифу на розподіл природного газу та в обсязі, встановленому тарифом. Крім того, товариство зобов'язане щомісячно інформувати Міненерговугілля про стан справ з перегляду тарифу та включення до структури плати за експлуатацію державних газорозподільних систем та їх складових.

Сагачко О.О. - голову профкому ПАТ «Полтавагаз» - висловив свою стурбованість, щодо низького рівня середньомісячної заробітної плати, що пов'язано з сезонністю виконання товариством послуг розподілу природного газу. Повністю підтримує необхідність підвищення середньомісячної заробітної плати працівників товариства до рівня середньої працівників по промисловості Полтавської області та направлення до НКРЕКП Проекту структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2017 рік.

Пругло О.Є. - заступник голови Полтавської обласної державної адміністрації, який вислухавши виступи учасників засідання підтримав необхідність направлення до НКРЕКП Проекту змін структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2017 рік та зауважив, що в разі затвердження НКРЕКП проекту змін структури тарифу на послуги розподілу природного газу в редакції ПАТ «Полтавагаз» необхідно внести зміни в План розвитку газорозподільної системи ПАТ «Полтавагаз» на 2017-2026 роки та направити

частину прибутку на заміну газорозподільних мереж з вичерпаним терміном експлуатації.

РЕЗОЛЮЦІЯ відкритих обговорень:

1. Відкриті обговорення проведені на засадах гласності та відкритості.
2. Підтримати проект Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ«Полтавагаз» на 2018-2027 роки, визначивши обсяг фінансування на його реалізацію у сумі 592271,00 тис.грн (без ПДВ), в тому числі на перший планований рік (Інвестиційну програму на 2018 рік) у сумі 158723,00 тис.грн. (без ПДВ).
3. Підтримати та направити до НКРЕКП проект змін структури тарифу на послуги розподілу природного газу в редакції, опублікованій на офіційному сайті ПАТ «Полтавагаз» 04.08.2017року.
4. Надіслати Протокол відкритого обговорення проекту Плану розвитку газорозподільної системи ПАТ «Полтавагаз» на 2018-2027 роки до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті.

Від органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування :

Заступник голови Полтавської
обласної державної адміністрації



Пругло О.Є.

Від ПАТ «Полтавагаз» :

Перший заступник голови правління



Мокрий С.І.